YPOK Ne 45 Knac

TEMA. SACTOCYBAHHA ®OPMYJZ1 CKOPO4YEHOTO MHOXEHHSA
ANA PO3KJIAOAHHA MHOTO4JIEHIB HA MHOXXHUKU

Hdarta

Yuutenb

Merta: cpopmMmyBaTtu BMiIHHA 3aCTOCOBYBATU 3HAHHA POPMYM CKOPOYEHOIro
MHOXEHHS ANns po3KnafaHHA MHOMO4YIeHIB Ha MHOXHUKN.

L. VYPOKY: 3aCTOCYBAHHS 3HAHb | BMiHb.

O6nagHaHH®A Ta HAOYHICTD:

Xi YPOKY
I. OpraHi3aniﬁHHﬁ eTan ----------------------------------------

II. IlepeBipka IOMAIIHBOro 3aBEAHHYA

1. HepeBipRa 3aBnaHHa, 3anaHoro 3a ninpquHROM ........................................

2. Po3p’a3yBanHdA BIIpaB

a) [ns yuHIB i3 moYaTKOBHUM Ta cepelHIiM piBHAMM HABYAJIBLHUX AOCAT-
HeHb — PO3B’A3YBAHHSA BIPAB, AHAJOTIYHUX TUM, HIo O6yam sagaHi
IoooMYy.

........................................

........................................

2) na y4rir i3 gocTaTHiM Ta BUCOKMM PiBHAMH HABYAJBHUX MOCHT-
HeHb — iHauBinyanbHi 3aBHaHHSA.
Ne 1. 3HaligiTe 3BHaYEHHA BUPA3Y e

(a+3) (a2 ~3a +9) -a (a2 +10), ........................................

armoa =0,3.
Ne 2. BHainiTh 3HaYEeHHS BUPa3y

a(az —5)—(a—5)(a2 +5a+25), ........................................

akmoa=25. e
Ne 3. MoBeniTs TOTOMKHICTH

a(3a +4)z —g(a—z)(a2 +2a +4) —8(3(12 +2a +9) =0.

Ne 4. [TloBeniTh TOTOXKHICTD

(3 b)"‘ +(2a —3b)(4a2 +6ab +9b* ) ~2a(2a +4b)2 +32ab(a +b) =0.
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........................................

........................................

II1. AkTyaJi3anisa onmopERX 3HAHL

MaTeMaTHUHUH THKTAHT

Bapiant 1 Bapianr 2

1. 3anuniiTs MHOTOYJICHH:

x* +2xy+y*; a® -8x+9;m* —14m +49; | a® —2ab+b?*; x* +10x+25; n® —6n +36;
4a® +24ab +9b° 9x* —24xy+4y’°

3axpecyaiTh Ti 3 HUX, AKi HEMOXKJIHBO NOJATH Y BATJIAA] KBaApaTa ABOYICHA.
ITopaiiTe y BUIIALL KBagpaTa JBOUJEHA Ti BUPA3H, AKi 3aIHIININACH

2. 3anuuriTs MHOTOYJIEHU:

2% -y?;a® +b%; 4x% -3y%; 9m? —36n? m? —n?;c? +d*; 2x* —4y°; 4a® -25b°

3axpecyaiTsh Ti 3 HUX, AKI HEMOKJINBO IOAATH Y BUrAAAlL 10o0yTKyY cyMu i pisauni
ABOX BHpa3iB. Ti MHOTOWIEeHN, IKi 3aIHIININACH, TOZAHATE Y BUTIAAL ZOOYTKY
cyMHu ii pisHHIi ABOX BHUpa3iB

3. 3anuiniTh MHOTOUYJEeHH:

a®-b*a’ +1; x* -8; * +1 2+ b0 +1;a* +27; p° 1

3akpeciiTh Ti 3 HUX, AKI HEMOKJINBO HOAATH Y BULIALL 7oOYTKY cymu (pisEmIi)
i HemoBHOTO KBaJipaTa pisHnni (cymu) zBox Bupasis. Ti MBOrowIeHy, AKi 3aaumIn-
JNUChH, MOAANTE y BUTNALL TAKOrO JOOYTRY

4. IlopaiiTe y BUIIALl KBagpaTA OJHOUJIEHA BUDA3H:

nlO m6
0,09:0,01a%; 81a'p%; — 0,04;0,01b%; 36a°b%;
144 100
5. llopaiire vy Burasagi kyba ogHOWIeHA BUpa3M: ‘
27a%;0,008b%; 10004 °b*? 8b*;0,001a°; 1254 %"

IV. Ilpukaagu po3kaagaHHA MHOrOYJIEeHIB Ha MHOKHUKH
3 BUKOPHCTAHHAM (POPMYI:

1) kBaaparta aBousieHa; 2) pisHuIli KBazApaTiB; 3) cyMHu i pisHHII KyOiB.
V. Po3p’sa3yBaHHA BIIPaB

1. Po6oTa 3 miipyYHHKOM

2. lonaTkori 3aBnanHsA
PosknafiTh Ha MHOMXKHHAKH!
1) a)a* +2a*b+b%; 6)9p* —-6p°q +q*;
B)—x* -2nx? —n?; r)25x* -60x%y? +36y".

2) aya’x®-L1b%;6) 222 -1 ; 5)81a%b® —1;1)0,01a® —4b";
4 4° "100

n)a* —-b*;e)1-16a8.
3) a)1-8a%;6)27+0,008a’; B)a® -b°; r)la*’ L g,
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VI Ilin6uTTa migCyMKiB ypory

VII. [lomalnHe 3aBaaHHEdA
1. 3aBmanHA 3a DiAPyYHHKOM:

2. Ilodamrose 3asdanns. Po3p’ axiTh piBHAHHSA
2a(5a +10) +(2a-8)(3a +2) =0.
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